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MUNICíPIO DE SOBRAL

Câmara Municipul de Sobral

Ata da 34" Sessf,o Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da

Legislatura2A25-2028 da Câmara Municipal de Sobral.

Presidente - Francisco Linhares Ponte Júnior

1o Seeretário - José Johnson Vasconcelos de Lima

Aos dezesseis (16) dias do mês de junho do ano de 2025, às dezessete horas (17h), no

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à trigésima quarta sessão

ordinrária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco Linhares Ponte

Júnior e secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada a hora

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretiário a proceder à chamada dos

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Aleandro Henrique Lopes Linhares,

Antônio José Romano, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro Brasileiro

Magalhães, Raimundo Nonato do Nascimento, Vicente de Paulo Albuquerque, Carlos Jandro

Mendes Loiola, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Cameiro lbiapina, Francisco

Laerti Carneiro Cavalcante, Francisco Liúares Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva,

José Johnson Vasconcelos de Lirna, José Sidcley Tavares Ferteira Gomes Filho, George Alan

Ferreira Veras, Pamela Nara Araújo da Costa, Ajax Souza Cardozo e Karine Ribeiro da Silva.

AUSENTES: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisca Ribeiro de Azevedo Aguiar

e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. Havendo número regimental o Senhor Presidente

declara aberta a presente sessão. Ata da 33o Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO

EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS: 55/2025: OÍiCiO N' 28212025 . SEINFRA .

Encamiúa para conhecimento o Plano de Sustentabilidade, referente ao contrato de repasse

n" 1095007-53 - TGOV n" 962038 (Ministério da Educação), cujo objeto é a construção de

um Centro de Educação Infantil no bairro Belchior, no município de Sobral-CE. - Autoria:

Francisco Hermenegildo Sousa Neto. PROJETO DE LEI: 09512025: Institui no calendario

municipal de Eventos o "Dia Municipal do Flashback" a ser comemorado em 05 de novembro
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de cada ano, Sobral-CE. - Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima. PROJETO DE

INDICAÇ ÃO: tgtZO25: Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo e

Apoio à Mulher Empreendedora Rural, destinado a mulheres de baixa renda que atuem no

meio rural do Município, com objetivo de promover o empreendedorismo feminino, o

desenvolvimento sustentável e a geração de renda. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro

Magalhães. INDICAÇ ÃOz tZqAtZ02S: Indico que seja rcalizada uma reparos na iluminação

da praça João Batista Gonçalves no Distrito Patriarca, Sobral-CE. - Autoria: Vicente de Paulo

Albuquerque. INDICAçÃO: 1299t2025t Indica que seja feito uma reforma da Praça João

Batista de Sousa Coelho no bairro do Junco, Sobral-CE. - Autoria: Vicente de Paulo

Albuquerque. INDICAÇÃO: 1300/2025: Indica a reforma da quadra de esporte Inácio Sousa

Lima da localidade Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. - Autoria: Carlos Evanilson

Oliveira Vasconcelos. INDICAçÃO: 1301t2025 Indica a implantação de sinalização para

passagem de animais no trecho na entrada da gruta Nossa Senhora das Graças, localidade de

Boqueirão, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro lbiapina. INDICAÇ ÃO: tlLZt2025z

Indica que seja feita a conclusão do asfaltamento da rua Poetisa Dinorah Tomaz Ramos,

bairro Junco, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: tlO:120252

Indica que seja feito saneamento básico na rua Luiz Felipe Silva, bairro Junco, Sobral-CE. -

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: t3Ol120252 Indica que seja feito o

recapeamento asfáltico da rua Raimundo Alves, bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos

Novos), Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. INDICAÇÃO: 1305t2025t

Indica o reparo e a manutenção da pista de skate localizada no bairro Siúá Sabóia, Sobral-

CE. - Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. INDICAÇÃO: 130612A25: Indica a

construção de uma Praça do Empreendedor no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. - Autoria:

Mário Vicktor Linhares Cavalcante. INDICAÇÃO: 1307t2025r Indico passagem molhada

sobre o rio Bom Jesus, sifuado no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. - Autoria: José Bonifácio

Silva Mesquita. INDICAÇÃO: 1308/2025: Indico malha asfaltica na rua Joaquim Santana,

situado no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. - Autoria: José Bonifácio Silva Mesquita.
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fNntCaçÃO: 1309/2025: Indica a construção de sangÍadouro no açude situado na

localidade de Riacho do Gabriel, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. - Autoria: José

Bonifácio Silva Mesquita. INDICAÇÃO: t3l0?025z Indica a disponibilidade de um veículo

modelo "Topic" para o deslocamento das crianças atípicas do distrito de Taperuaba que

necessitam realizar atendimento médico (terapia, quimioterapia e outros) na sede do

Município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO:

l3ll?A}* Indica a pavimentação asfáltica na rua Meton Dutra Cordeiro, no bairro Eufrazino

Bastos, no distrito de Taperuaba, Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

IIIDICAÇÃO: f lf Z D0252 Indica que seja feito serviço de jardinagem como poda das

árvores e aparo de grama e restauração do canteiro central da Av. Doutor José Arimathéa

Monte e Silva, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Cameiro

Ibiapina. INDICAÇ LO: tltltZ025: Indica a pavimentação asfáltica na continuação da rua

Prof. Maria Pinto de Vasconcelos, no Centro, no distrito de Taperuaba, Sobral-CE. - Autoria:

Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO: tlUlzLzsz Indica a ampliação da rede

elétrica e a instalação de postes nas ruas Antônio Ximenes Feijó e Narcísio Linhares, no

bairro Sumaré, nas proximidades do Parque Mucambinho, em Sobral-CE. - Autoria:

Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. INDICAÇÃO: 131512025: Indica o recapeamento

asfáltico da rua Maestro Acácio Alcântara, no bairro Junco, Sobral-CE. - Autoria: Mário

Vicktor Linhares Cavalcante. II{DICAÇÃO: 1316t20252 Indica a ampliação da rede de

abastecimento de água, bem como a melhoria na rede existente na rua Cosmo Eudes Mendes

com a rua Miguel Arraes de Alencar, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba,

Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. INDICAÇÃO: 131712025;

Indica a implantação de um Centro Cultural no distrito de Bonfim, Sobral-CE' - Autoria:

Mário Vicktor Liúares Cavalcante. INDICAÇÃO: tSt8l2025z Indica a implantação de um

Centro Cultural no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE. - Autoria: Mário Vicktor

Linhares Cavalcante. IIIDICAÇ Ãa: 13tgtZ025: Indica arealuaçáo de reparos na iluminação

pública da Praça da Juventude, no bairro Vila União, Sobral-CE. - Autoria: Mário Vicktor

Plenário: Praça Oom JerÔnimo, S/N'Centro - CEP:62.010-390
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Linhares Cavalcante. INDICAÇ ÃO: tlZOtZO2S: Indicação de recapeamento asf;íltico na rua

da Paz, bairro do Sumaré. - Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento. II§DICAÇÃO:

132112025t Indica que sejam encaminhados os serviços do pet móvel Sobral para o distrito de

Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO:

132212025: Indica a construção de uma quadra de areia, devidamente equipada com rede de

proteção, estrutura paÍa aptética de vôlei e futevôlei, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. -

Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO: 132312025: Indica que seja feito com

urgência o asfaltamento da rua Jomalista João Lycio Soares no bairro Antônio Carlos

Belchior (Boa Vizinhança), Sobral-CE. - Autoria: Antônio José Romano. INDICAÇÃO:

132412025: lndica a ampliação da rede de água João Pereira 1 e 2 situadas no distrito de

Aracatiaçu. - Autoria: José Bonifácio Silva Mesquita. INDICAÇÃO: 1325t20252Indica a

reforma da passagem molhada situada na localidade de Caraúbas, no distrito de Aracatiaçu. -

Autoria: José Boniflicio Silva Mesquita. INDICAÇ ÃOz tlZOtZO2S: Indica a ampliação da

rede de água da localidade de Riacho do Gabriel, situada no distrito de Aracatiaçu. - Autoria:

José Bonifácio Silva Mesquita. INDICAÇ ÃOz tlZZtZO21: Indica a reforma da passagem

molhada na rua Bruno Dias da Silva, situado no distrito de Aracatiaçu. - Autoria: José

Bonif;ício Silva Mesquita. INDICAÇÃO: 1328t2025 Indica a construção de um Centro de

Formação Profissional no bairro Siúá Sabóia, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro

Ibiapina. INDICAÇ ÃO: tlZgt2L2Sz Indica a construção de uma Mini Areniúa do Projeto

Campinho da Galera na localidade de Picada, distrito de Caracará, Sobral-CE. - Autoria:

Micheline Carneiro Ibiapina. II\IDICAÇÃO: 1330/2025: Indica ao Poder Executivo a

inclusão de nutricionistas nas equipes multiprofissionais das unidades básicas de saúde de

Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. IIYDICAÇÃO: tl:t 120252 Indica a

disponibilidade do serviço do VetMóvel (Unidade Veterinária) para a castração de cães e

gatos no distrito de Taperuaba, Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

INDICAÇÃO: tSSZl202* Indica a implantação de um redutor de velocidade e sinalização

vertical e horizontal no cruzamento das ruas Luís Santos Aquino com a rua João Pierre, no

Plsnário: Praça Dom Jeronimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390
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bairro Cidade Dr. José Euclides Feneira Gomes Júnior, Sobral-CE. - Autoria: Micheline

Carneiro lbiapina. INDICAÇÃO: tllSlZ025: Indica a construção de redutor de velocidade

na rua Abelardo Ferreira Gornes, na altura no no 109 no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. -

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. INDICAçÃO: 133412A25: Indica a reforma

do Anexo João Pinto de Oliveira pefiencente a escola Pólo Leonilia Gomes Parente,

localizado na localidade de lpueirinha, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. - Autoria: Carlos

Evanilson Oliveira Vasconcelos. INDICAÇÃO: 1335t20252 Indica a limpeza e o roço do

mini-estádio João da Silva Boto na rua Pintor Lemos, bairro Centro (Tamarindo), Sobral-CE.

- Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. FORAM LIDOS E APROVADOS OS

REQUERIMENTOS N'S: REQUERIMENTO: 107120252 Solicita que seja feito um

estudo para o retomo da Feira de Negócios do Vale do Acaraú (FENAIVA) realizada pela

prefeitura de Sobral em parceria com o SEBRAE/CE e outros parceiros, evento a ser realizado

no Centro de convenções de Sobral-CE. - Autoria: Micheline Cameiro Ibiapina.

REQUERIMENTO: l08l2L23z Solicita uma ampla reforma do prédio onde funciona o

Instituto Escola de Cultura, Comunicação, Oficios e Artes (ECOA), Sobral-CE. - Autoria:

Micheline Carneiro Ibiapina. REQUERIIIENTO: 10912025: Solicita a construção de uma

Escola Estadual de Educação Profissional (EEEP), no terreno localizado entre a escola

Gerardo Rodrigues e a Capela divino Espirito, no bairro COHAB III, Sobrai-CE. - Autoria:

Micheline Carneiro lbiapina. REQUERIMENTO: ll0l2025t Solicita a implementação de

unidades do Napaz nos bairros Nova Caiçara e Sumaré, Sohral-CE. - Autoria: Pamela Nara

Araujo da Costa. GRANDE EXPEDIENTE - O vereador Marlon Sobreira inscrito para

fazer uso da tribuna, estava ausente nesta sessão ordinária. ORDEM DO DIA - Foram

aprovadasr Êffi única discussão e votação, as seguintes matérias: PROJETO DE

RESOLUÇÃO: OllZO2S: Dispõe sobre o procedimento de sindicância administrativa para

apuração sumária de irregularidades no âmbito da Câmara Municipal de Sobral. - Autoria:

Mesa Diretora. PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0412025 Dispõe sobre a regulamentação do

uso do correio eletrônico institucional no âmbito da Câmara Municipal de Sobral e dá outras

Plenário: Praça Dcm Jerônir"no. SiN - Centro - CtP:62 il10-390
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providências. - Autoria: Mesa Diretora. Manifestaram-se pela ordem: A vereadora Pâmela

Nara agradece aos funcionrírios e ao diretor-presidente do SAAE pelos esforços em busca de

solugão em um vazamento. Teceu críticas à privatização do estacionamento e das vendas de

bebidas pelos ambulantes no chitão de Sobral. Seguidamente, o Presidente enaltece o kabalho

realizado pelos funçionários e ao diretor-presidente do SAAE pelos esforços em busca de

solução em um vazamento. O vereador Johnson agradece ao deputado Moses Rodrigues pelo

repasse financeiro à saúde de Sobral. Pxabeniza ao prefeito Oscar Rodrigues pelo retorno dos

planos de saúde para os professores e funcioniírios do SAAE. O vereado Apóstolo Jander

enaltece os trabalhos realizados pelo Oscar Rodrigues. Os vereadores Alan Veras, Socorrinha

Brasileiro e Romano engrandecem os ffabalhos realizados pelo SAAE durante urn vazamento

no fim de semana. O vereador Pastor Laerte discorre sobre o retomo dos planos de saúde para

os funcionários do SAAE e da educação. O vereador Junim do Povo comentou sobre a feira

de negócios no bairro Sumaré. A vereadora Micheline Ibiapina ressaltou o Plano Nacional de

Educação, no qual o relator é o deputado Moses Rodrigues. Nada mais havendo a tratar o

Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a

próxima sessão ordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa

Diretora desta Casa Legislativa.
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